Tema: Cno)eHune v BblunTaHue B npegenax 10.

TpeHVIpyeMbIX BbIYUCINTENbHbIN HaBbIK.

8+1=. 7-4=. 2+3=
9-2=. 6-3=. 6+3=
4+4=, 5+3=. 8-4=
5+2=. 4+6=. 9-5=
2+2+1=. 7-1-1=. 8+1+1=
4+2+1=. 9-1-1=. 7+1+2=
7+1+2=, 6-2-1=. 5+1+2=

Peluun 3afa4um 1 3anuLIK peLlieHne B TeTpaau.

1.Y noytanboHa lNeykunHa B cymke 10 nucem. OH oTgan 1 nMCbMO
KOTYy MaTtpockunHy. CKOIbKO Ternepb MUCEM B CYMKe Y
rnoytasnboHa?

2. B kopobke 6 KapaHgallen, Ha cTone ewé 3 KapaHgalua.
CKoNbKO BCcero kapaHgatuen?

3. Y Katu 66110 5 WwapurKkoB. 2 wapuka nonHynaun. CKonbko
lwapukoB y Katu?

4. AHa n Ona noMoranu Mame nienuTb NUPOXKNU.AHA crnenuna 3
NMpPoXKa, Ong - CTONbKO Xe. CKONbKO MUPOXKOB Cnenunu
1eBOYKN?

5.Ha okHe cTosno 2 ropuwka c usetamu. [MoTom mx ctano Ha 3
6onblue. CKONbKO rOpPLUKOB C LiBETaMW TeNepb Ha OKHe?



PasBuTue rpacdnyecknx HaBblKOB.

Orerynm 2 knetem coesd, 8 1eTok ceepxy, CTABE TOUKY M HATHHAH PHCOBATE;
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